

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退(←) 前进(→) 停止(X) 搜索(?) 收藏夹(?) 地图(?) 邮件(?) W(?) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动

开摄影公司、办汽摩配厂、办农家乐……

越来越多毕业生选择自己当老板

愿创业之路走得顺畅

毕业了,工作在哪儿?在如今就业形势日益严峻的情况下,毕业生和临毕业学生们心里都有这么一个疑问。考公务员、事业单位,竞争激烈,机会如同大海捞针;到企业、工厂上班,起步阶段的工资太低……面对就业困境,有一部分人干脆自己当起了老板。昨日,本报第7版刊发《大学生创业:撑起梦想的天空》一文,引起不少读者和网友关注。不少人支持并鼓励大学生创业精神,祝愿他们取得成功;也有人担心艰辛的创业之路会让他们半途而废;也有“过来人”为此提出了不少宝贵的经验及忠告。

网友“一如既往”:就业难是个老话题,毕业时,每天为这事愁眉不展。本来也想过从商,但我们的家族里大多数是上班的,父母总觉得在单位上班“有面子”,逼着我去考公务员,我也担心没家人支持会走得很辛苦,所以就服从了他们的安排。看了报纸上的这篇文章后,真的很感触,朝九晚五的生活并非我所爱,当初我也有自己梦想,可没有像他们那样将其付诸实施。祝福他们!

网友“奶咖啡”:我同意楼上的观

点。之所以造成如今严峻的就业形势,是观念造成的。不少长辈甚至青年人都认为大学毕业后不到机关事业单位上班是“没出息”,导致所有毕业生都想往机关事业单位挤。文中所说的几位大学生老板,我就很佩服他们创业的勇气和敢于打破陈规的精神,换一个方向或许就拥有另一片美好的天空。

网友“丫头片子”:我是机械制造专业毕业生,专业对口的招考机会很少,当时就选了一个专业不限的岗位,现在在一事业单位做文秘。其实大部分人像我这样,工作岗位和大学所学专业完全不对口,也就是说大学那三四年专业课程白学了。我很羡慕文中提到的戴池毅同学,自己开了婚庆公司,还能将大学所学的技术运用起来。

网友“电脑专家”:真的该转观念了,以前都说在机关单位上班权力大、工资高、福利好,可现在不一样了,各种监督越来越严格,哪还能滥用权力,而且还实行“阳光工资”,待遇也不一定比企业职工好了。

网友“寄语”:国家也在引导鼓励大

学生创业,出台了一系列的扶持政策,从工商注册、创业补助、贷款、税收等方面开启了“绿色通道”。希望能有更多政策帮助创业大学生,让他们走得更稳妥。

网友“无影大仙”:我的“老板”就是个成功的创业大学生,毕业后在家乡宁波开了一家机械厂,他和我是大学最好的哥们,公司规模扩展后叫我去帮忙。起步阶段,工厂里大大小小的事情他都亲力亲为,那种务实精神让人叹为观止。今天的成功并非轻易所得,而是来源于往日的付出和汗水。

网友“卢sir”:我毕业后曾在大学当了几年辅导员,青年人有梦想、有激情,尽管国家出台了相关政策帮助他们,但是现实与理想往往是有差距的,刚走出象牙塔的他们缺乏社会经验和阅历,很容易走弯路甚至以失败告终,这在我的学生中已有不少例子。现实社会往往比较复杂,带着一股冲劲和锐气的他们不够沉稳,有个学生居然因几次挫折而放弃。创业之路是艰辛的,请大家做好充分的考虑后再涉足。(苏盈盈)

记者或新闻当事人与您相约直播问

讲述新闻背后的故事

上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	瑞祥实验学校计划明年秋季招生	要闻
2	“我要回国投案自首!”	热线
3	竟是“小姐”拉客信息	网事
4	2000羽黑鸡急寻买主	经济
5	他干的是将芯片植入大脑的活儿	人文
6	“浙CS3608”已被警方扣留	热线
7	瑞安退房数量在正常范围波动	家周刊
8	稳步提升城乡居民医疗保障水平	要闻
9	冬令进补 来年打虎	综合
10	大学生创业:撑起梦想的天空	关注

与您相约情感话题

报网论坛:bbs.rarb.cn

主持人:朱颖一

倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com

QQ群:26477444、15329055、24593626、17928047



一直以来,幼儿园老师对我儿子特别关照,作为奶爸的我一直心存感激。最近,这位女老师不知道是否生活上遇到了烦心事,我老想约她一起出来喝茶,跟她谈谈是否有心事——

想约儿子的女老师喝茶是否不该?

网友“爱上有情天”:

儿子在一所比较知名的幼儿园就读,作为自由职业者的我当仁不让地当起了奶爸,负责接送、开家长会之类的事情。不要误会我家没有女主人,是因为她的工作比较特殊,经常要值班,医院里的病人特别需要她。而我相对比较空闲,所以就自觉地包揽了儿子的事情。

平时儿子基本跟着我,我们家不合伙,吃饭也都是到外面。儿子上了幼儿园后,认识了他老师,发现她也常到我们经常去吃的那个饭摊吃饭,可真是缘分啊。聊天后,我发现儿子的这个老师倒不像其他幼儿老师那么天真活泼,让

人感觉有点忧郁,总觉得她好像有什么

心事一样,但是毕竟我们是家长和老师的关系,也不好意思多问。

比较有意思的是,我儿子跟她特别投缘,特别爱上她的课,有时候她也会多关心一下我儿子。我有什么事情的话,她就直接带我儿子去吃饭,她说跟我住得挺近,所以不怕麻烦,这让我很感动。有一天晚上我开车经过,看到她一个人在路上边走边哭,当时我想下车安慰她一下,可是又觉得太唐突,所以也就当这件事情过去了。但是脑海里会突然回放那个画面,想着她到底是怎么了?是不是家里有困难还是什么事情?最近她的事情纠结着我,我想私下约她出来喝个茶,不知道可不可以?



网友观点:

暖暖。ooo:我想如果你心里想着跟这位老师只是普通朋友,出于朋友的关心约她喝茶聊天是非常平常的事,但是现在的问题已经感觉不是那么简单了,而是你的同情心开始作祟,或者你已经喜欢上了她。如果是这样,我劝你还是不要约她为好,毕竟是有家庭的人,就算你心里真的没有想法,难免也会造成一些误会,对自己对别人都不好。而且她对您的孩子很好,也是个比较敏感的问题,你可以用其它方法来报答她对你孩子的照顾。这位老师如果有什么不开心的事,我想她自己会很好解决的,你也可以给她打个电话问候,或者发个信息,不一定要约出来喝茶。如果她是情感上的问题,更要小心谨慎处理,不要因为一时冲动造成严重的后果。

蝶舞:老师对孩子的照顾也是正常的,

你没必要很感动。男女之间没有纯粹的友谊,即使你只是出于好心的帮助,也劝你及时刹车。

花自飘零:还是不要约了,虽然知道你是一片好心,但有些事还是绕道走好。有些事不是你请她喝茶就能解决的,还有可能会越喝越麻烦,不但给她带来麻烦,还有可能给自己带来麻烦。不过,你该不会是你老婆把精力和时间都放在工作上,冷落了你,你心怀不轨对老师有非分之想吧!

ity字写人:这有什么不可以呢,当然可以,看来是你想多了。约出来喝个茶聊聊天有什么不妥吗?即使是普通朋友也可以,更何况对方是你孩子的老师。通过聊天,一方面,你有可能会帮她解决问题,另一方面聊聊你孩子在学校的表现,学习状态等,都是很正常

的。莫非你还有别的想法?那就不对了。你已有家庭了,不管对方单身与否,和你无关,你更不能有非分之想。有句话说,若要人不知,除非己莫为。真要有什么想法,那就是“做人”有问题了。个人建议,你可以先和你老婆沟通,大大方方地约人家出来。如果能帮助别人排忧解难,何乐而不为呢?

疯丫头:我觉得你要先和你老婆商量,才可以约她,不然到时候让你老婆知道了就不好啦。要嘛就不要约,当什么事都没发生过。

恶魔:有时候你的好心会给别人带来快乐,有时候你的好心也会给自己带来麻烦。

孤峰傲雪:别多想了,好好做你的家长,也让她好好做你儿子的老师,这层关系破不得!找些事做做,让自己充实些,别整天胡思乱想。

本报特约情感嘉宾 kiki:

反省一下自己 问问内心是否坦荡

在现实生活中,当我们看到别人遇到困难,伤心难过,可能都会产生同情心,以至于想关心她,想了解她身上到底发生了什么事情。这种热切的探知欲望,也是自然而然的,尤其是一个大男人对一位年轻女性更容易产生这样“关切”的想法。说到底,男人多少还是有些英雄主义情结的。

约儿子的老师喝茶,本来也许没有什么。如你所说,她对你的儿子比较照顾,那么约她喝茶似乎也是礼尚往来,可是你想过为什么会这么犹豫吗?是不是自己的内心有鬼呢?作为一名家庭妇女,遇见一位引起你兴趣的年轻幼儿园老师,又觉得她不开心,想去劝解,是不是你对她产生了别样的情愫呢?

又或许因为你是一位自由职业者,自由的时间比较多,又是一位细心体贴的奶爸,关注到一位看起来不是很开心的老师也是合情合理,更何况是一位跟你你们父子俩都比较有缘分的老师了。你

们的问题其实只有非常简单的解决方式,你先反省一下自己,看看自己是不是对她产生了异性的喜欢与关心,如果是纯粹的朋友间的关切之心,约出来喝茶也无妨。两个人若是光明正大的,又有什么好犹豫和担心的呢?

“情感话题”来自读者来信、来电,记者对内容稍作修改。如果你有情感方面的困惑,欢迎与本栏目联系,记者会倾听你的故事,并邀请网友、情感嘉宾为你解析。